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Extra algemene ledenvergadering ZSC Oceanus 

Dinsdag 3 juni 2025 om 20.30 uur in het buurthuis Hornmeer  

Inloop vanaf 20.00 uur.  

 

NOTULEN 

Aanwezig: zie presentielijst als bijlage.  

1 Opening 

De voorzitter Kees Reijnders opent om 20.30 uur de vergadering en heet iedereen welkom op 

deze extra ALV voor onder meer vaststelling begroting en contributie voor het komende 

seizoen. Hij is verheugd over de opkomst. Hij vertelt iets over de onzekere toekomst met 

betrekking tot subsidie van de gemeente Aalsmeer.  De gemeente en de ESA hebben een 

nieuwe overeenkomst met elkaar afgesproken per 1 januari 2026. De ESA gaat de Aalsmeerse 

verenigingen het verenigingstarief in rekening brengen, zonder verrekening van de subsidies.  

De subsidie gaat vanaf die datum van de gemeente komen. De gemeente heeft een 

onderzoeksbureau in de hand genomen die in Nederland de benchmark maakt van 

accommodatie huurprijzen en vereniging-subsidies. Het is afwachten of we het subsidie bedrag 

krijgen wat we de laatste jaren gewend zijn. Dat bedrag komt neer op 50.000 euro.   

2 Ingekomen stukken en mededelingen 

De secretaris Adrie Berk geeft aan dat er geen ingekomen stukken zijn, er zijn ook geen 

verzoeken binnen gekomen voor extra agendapunten en helaas ook nog geen interesse mail 

voor een bestuursfunctie. Hij nodigt geïnteresseerden voor een gesprek uit om contact op te 

nemen met een zittend bestuurslid.   

3 Begroting seizoen 2025 – 2026 

De penningmeester Hester Tjepkema staat stil bij de tekorten in de huidige begroting en geeft 

daar enkele redenen voor. Hoofdzakelijk omdat we met onze contributie niet de totale kosten 

dekken. Dat zou kunnen omdat groepen niet goed gevuld zijn, maar dat is niet zo. De meeste 

trainingsuren zijn goed tot zeer goed gevuld. Omdat de uitleg van de penningmeester uitvoerig 

staat uitgeschreven in haar document wat op de site staat bij de ALV stukken, wordt dit niet 

herhaald in het verslag.  

De ESA gaat zijn huurprijzen met 3,3 % verhogen. Wanneer alle afdelingen en groepen 38 

weken trainen zal de jaarhuur op 90.000 en de totale kosten op dik 120.000 euro uitkomen. Als 

er groepen zijn die minder of juist meer weken willen trainen zal dit bedrag veranderen. Na de 

keuze van het aantal trainingsweken per jaar per afdeling kunnen de kosten (badhuur) en 

inkomsten (contributie) op de juiste manier in de begroting gezet worden.   

4 Vaststellen contributie (systeem en tarieven) 2025 / 2026  

In het verlengde van de begroting legt Hester eerst de huidige contributiestructuur uit en 

tevens de reden dat we als vereniging financieel niet uitkomen. 1. De uurtarieven zijn berekend 

met het bestaande 45 minuten contributiebedrag aangevuld met het al jaren bestaande extra 

bedrag voor extra kwartiertjes training. Dat laatste kwartier staat qua bedrag in geen 

verhouding met de eerste 45 minuten. 2. De bedragen voor de extra trainingen 3 tot en met 5, 

zijn veel te laag in verhouding met de gehuurde uren. 3. in het vorige seizoen is de contributie 

niet geïndexeerd met de 3,8 procent inflatie die ESA heeft doorberekend. 4. We hebben zoals 

het doel was, meer het 6 banen-wedstrijdbad gehuurd en dat is duurder dan het 4 banenbad.    
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In het bestuur zijn doelstellingen geformuleerd voor een nieuwe contributie structuur.  

 Vereenvoudiging 

 Transparantie 

 Kostendekkende exploitatie 

Daarna heeft de penningmeester een rekenmodel gebouwd waarin we de diverse kosten en 

baten structuur goed konden volgen. Met dit model is er in twee brainstorm / overleg sessies 

met leden en commissies gesproken met het doel om tot een gedragen voorstel voor de ALV te 

komen. Dit voorstel ligt nu ter vergadering om vastgesteld te worden.  Op de site staat een 

uitgebreide uitleg, maar de belangrijkste uitgangspunten - en soms wijzigingen - zijn:  

 38 weken trainen voor iedereen 

 Gelijke contributie bedragen voor alle afdelingen 

 Een basisbedrag voor de overheadkosten 65 euro 

 Vanaf 3e training 50% korting 

 Eén jeugdtarief O18 (wat zal zorgen voor verhoogde kosten bij de jongste jeugd, wat 

lagere kosten bij oudste jeugd) 

 Jeugd tot o.18 betaald 75% van het seniorentarief 

 Waterpolowedstrijd bijdrage omhoog naar 100 euro voor senioren en 75 euro voor de 

jeugd 

Vragen of opmerkingen vanuit de aanwezigen: 

Marcel Krijtenberg (TR): wat zijn kosten van startvergunning? Kees: dat is vergelijkbaar met 

de wedstrijdlicentie van de NTB, maar dan voor waterpolo en/of zwemwedstrijden van de KNZB. 

Daarnaast is elk lid, ook triatleten, lid van de KNZB en zijn verzekerd tijdens de trainingen en 

wedstrijden/ verenigingsactiviteiten.   

Ronald Donker (WP): Alle leden betalen hetzelfde basis bedrag en trainingsbijdrage, maar  

alleen Waterpolo heeft ook nog een wedstrijd bijdrage apart. Toch is contributie een stuk 

duurder. Kees: ja klopt. Waterpolo heren betalen hetzelfde basisbedrag, maar waterpolo heren 

hebben op vrijdag een 1,5 uurstraining, wat in de nieuwe situatie duurder is dan de extra 

kwartiertjes van vroeger. Waterpolo wedstrijdbijdrage is dit jaar gemaximaliseerd tot €100,- in 

overleg met de andere commissies.  

Menno Wiersma (TR): We zwemmen nu 46 weken voor het contributie bedrag en kunnen 

straks voor dit verhoogde contributiebedrag minder zwemmen. Kees: Het klopt dat Triathlon en 

Masters de laatste jaren (alleen) op de dinsdag meer weken hebben kunnen trainen, maar daar 

zaten ook 6 weken gezamenlijke buitenbadtraining in. Dus voor een gedeelte van de groep 

werd een goedkoper buitenbad gehuurd.   

Diana Gorter / Michelle Fangmann (TR): Triathlon zwemt nu 46 weken en het lijkt dat we 

nu maar 38 weken kunnen trainen. Als triathlon meer weken wil trainen en ook in het 

triathlonseizoen (zomermaanden) kan dat dan? Hester: als een afdeling meer weken wil 

trainen gaat de contributie met de kosten van dat aantal trainingen omhoog. Kees: Als een 

afdeling een andere wedstrijdseizoen heeft dan het reguliere huurperiode tussen de vakanties 

door, dan zal dit bij de ESA worden aangevraagd. Het is geen zekerheid dat we dezelfde uren in 
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de vakanties kunnen huren omdat ESA vakantie activiteiten en een ander personeelsroosters 

heeft.  

Lars Houdijk (WP) kan je ook als afdeling of deel van de afdeling minder weken trainen? 

Hester: dit zou ook kunnen als het om een paar weken gaat en het voor een duidelijk deel van 

de afdeling gaat die niet een bad deelt met een andere afdeling of ploeg. En ESA moet dat 

goedkeuren, omdat het niet volgens de momenteel geldende huurvoorwaarden is.  

Annika Fangmann (TR): De contributie is gebaseerd op zwemmen in een 6 banenbad, maar 

op zaterdag zwemt Triathlon in 4 banen. Dat scheelt kosten. Hester/Kees: Het klopt dat het 

dan kosten scheelt. Dit is dit jaar met toestemming van ESA omdat we in de winter nog op 

9.000 euro verlies zaten. Toen hebben we bij alle afdelingen trainingen of banen kunnen 

schrappen in overleg met ESA.  We zullen natuurlijk aandringen op flexibiliteit bij ESA en hopen 

dat het mogelijk blijft om 1/2e of 2/3 bad te huren.   

Marcel Krijtenberg (TR): Als ik op 46 weken training een paar trainingen mis is het minder 

erg dan als dit op 38 trainingen gebeurd. Dan wil ik het wel graag kunnen inhalen op een 

andere dag. Kees: In principe kan er niet ingehaald worden. De meeste groepen zitten vol. In 

bijzondere gevallen kan het alleen tijdens trainingen van dezelfde afdeling in overleg met de 

trainer van die twee trainingen. Het kan niet bij een andere afdeling.   

Arjan Loef (WP), wij trainen 4 a 6 weken buiten als voorbereiding op het seizoen. Ik neem aan 

dat het buitenbad goedkoper is. Is dat ook meegenomen in de berekening? Hester: Het 

buitenbad is goedkoper ja. We zullen dat nog in het bestuur overleggen en kunnen dan naar de 

prijs van de extra trainingen kijken.  

Ronald Donkers (WP) Betalen we op de late vrijdagavond hetzelfde tarief als op uur op de 

vroege avond? Als dat niet zo is kan er toch afgedongen worden. Anders zwemt er niemand. 

Adrie: de duikverenigingen willen graag naar de vrijdagavond in verband met hun ‘derde helft’ 

en daarna een vrije dag.  

Niels Bertoen (WP) De derde en volgende training is de helft goedkoper, maar het is maar 

voor heel weinig afdelingen mogelijk om drie keer in de week te trainen. Kunnen we niet beter 

de derde en volgende training duurder maken en de eerste en tweede training goedkoper?. 

Hester: de 3e training wordt nu het meest gebruikt voor leden die in 2 afdelingen trainen. Dus 

bijvoorbeeld polo jeugd die er één keer in de week extra zwemtraining hebben. Of Masters die 

bij wedstrijdzwemmen extra trainen. Op dit moment maken er 44 leden gebruik van een derde 

training. Er zijn op dit moment praktisch geen leden die 4 of 5 keer zwemmen in de week.  

Michelle Fangmann (TR). Het bedrag wat naar de KNZB betaald wordt is vrij hoog, wat 

bestaat daaruit? Hester:  ledenbijdragen, verenigingsbijdragen en vrijwilligersbijdrage. 

Hiervoor is o.m. het bestuur, de commissies, de trainers / coaches verzekert. Ook zijn er kosten 

voor deelname aan competities.  

KNZB-Ledenbijdrage-directe-leden.pdf 

Tarievenlijst-2025.pdf 

Adrie: voor de duidelijkheid: Vrijwilligers die wekelijks actief zijn langs de badrand/commissies, 

tijdens fiets en looptrainingen zijn verzekert bij de KNZB. Vrijwilligers die helpen aan een 

evenement zoals de Poeloversteek zijn verzekert via een evenementen verzekering.   

Diana de Groot (WZ) geeft aan dat zij als vrijwilliger wel het KNZB bedrag wil betalen. Kees: 

dit past niet in onze verenigingsfilosofie   

Charles Couzijn (TR): De verwachte gemeentelijke subsidie voor de komende jaren is onzeker 

door de gewijzigde structuur. Wat kunnen we verwachten? Kees: inderdaad is de subsidie voor 

https://np-knzb-corporate-production.s3-eu-west-1.amazonaws.com/Financien-en-verzekeringen/KNZB-Ledenbijdrage-directe-leden.pdf
https://np-knzb-corporate-production.s3-eu-west-1.amazonaws.com/Bestanden-en-Formulieren/Reglementen/Tarievenlijst-2025.pdf
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de helft van het komende seizoen nog onzeker. Was 50.000 op jaarbasis en dan gelijk 

verrekend met de badhuur. Nu wordt de badhuur ongeveer 50 euro per uur hoger en moeten 

we dit via een éénmalige subsidie terug krijgen. Of dat via een voorschot kan is ook nog niet 

duidelijk. De gemeente schermt met een ‘Ravijnjaar’ in minder inkomsten vanuit het rijk. Dus 

het wordt spannend hoe de gemeente bij ons terug komt. Voor nu heeft de gemeente een 

onderzoeksbureau in de arm genomen om een benchmark te laten maken van regionale 

badhuur, subsidies. Het bestuur heeft ook contact met dit bureau en wil graag onze uitdagingen 

laten zien.  

Ashna Vishnudatt (WP): bij zwemclubs zijn er verschillende inkomsten bronnen. Kunnen wij 

nog andere bronnen aanboren?. Kees: Er zijn verenigen die leszwemmen kunnen geven of  

hebben een kantine. Dat is dus niet vergelijkbaar met Oceanus. Wij hebben via de stichting en 

enkele project sponsors wat financiën om materialen aan te schaffen. Tevens maken we gebruik 

van Rabo Club Support en andere fondsaanvragen. Maar dat zijn geen bedragen die je kan 

gebruiken om de contributie standaard naar beneden te schroeven.  

Denise Vork (VZ): wij zwemmen zaterdagmiddag. Er zijn 3 banen leeg naast ons. Betalen we 

dat wel? Kees: We huren op zaterdagmiddag een half bad en hebben op dit moment geen 

groep die de andere helft kan gebruiken. Maar dit heeft ESA goed gevonden.   

Rik Rolleman (TR). Kan ESA al wat zeggen of de huur van het nieuwe zwembad op het zelfde 

niveau blijft of dat het veel duurder wordt? Kees: Dat hebben wij wel in de gesprekken 

meegenomen en aangegeven dat we nu aan de grens zitten wat we aan contributie kunnen 

vragen.  

Sandra Buffing (JTG / MS): Een commissie kan beslissen of de groep meer weken in een jaar 

gaat zwemmen en dan moet iedereen meer contributie betalen. Soms is een commissie maar 1 

persoon die daar over beslist en daar kan niet ieder lid er mee eens zijn. Kees: Normaal zal een 

commissie de wensen van de leden weten en kan daar een weloverwogen beslissing over 

maken. Als er geen commissie is zal er een overleg tussen de betreffende trainers en leden 

moeten plaatsvinden voordat zo’n keuze wordt gemaakt.  Bij twijfel of verschil van mening 

binnen de afdeling beslist het bestuur. 

Ronald Donkers (WP) kunnen we niet goedkoper huren zonder bemoeienis van de ESA?. 

Kees: legt uit op welke voorwaarde ESA hun accommodaties verhuurd. Wij hebben nu het 

laagste huurbedrag omdat we geen toezichthouder van ESA inhuren. Die toezichthouder zit wel 

in het commerciële tarief. Wij huren het verenigingstarief en houden zelf toezicht op de leden in 

het water en garderobe. Omdat er praktisch altijd, op de vrijdagavond na 20.00 na, 

badpersoneel in de zwemzaal aanwezig is, kunnen we indien nodig terugvallen op de EHBO/ 

BVH vaardigheden van het aanwezige ESA personeel. We kunnen niet besparen op de badhuur 

omdat we al het ‘goedkoopste tarief’ betalen.  

Job Houdijk (WP) begrijp ik goed dat Waterpolo nog een BHV er moeten regelen na 20.00 

uur?. Kees: Volgens ESA wel als er geen personeel in de zwemzaal is. We zijn nog in gesprek 

over dit thema. Dit omdat de ESA accommodatie (restaurant en soms sporthal) wel open zijn.  

Lars Houdijk (WP) er wordt 22 euro per vrijwilliger aan de KNZB betaald voor o.a. de 

verzekering. Is dat voor iedere W official die maar 3 keer per jaar functioneert. Hester: 

Officials voor zwem en polowedstrijden zullen aangemeld worden. Dit is verplicht bij de KNZB 

dus dat moeten wij, anders kunnen de officials niet functioneren.  

Richard Hes (VZ): Vinzwemmen is 90 minuten en die gaat daarom meer betalen. Zie ik dat 

goed? Hester: dat klopt en dat geldt ook voor aangepast zwemmen op enkele tijden en voor 

Heren waterpolo op vrijdagavond. Als commissies de 90 minuten trainingen willen wijzigen naar 

60 minuten kunnen ze dat in juni aangeven voor het komende seizoen.   
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Diana Gorter (TR): is die verhoging van 34 euro die je noemt gebaseerd op 1x zwemmen. 

Hester: Nee is het gemiddelde verhoging van alle leden op één hoop. Individueel is dit heel 

verschillend.  

Mike Wessels (WP). Heeft de vereniging ook betaalde functies voor bijv trainers  

wedstrijdzwemmen. Kees: Nee, de vereniging heeft geen betaalde functies. Zelfs geen 

onkostenvergoeding. De contributie is geheel bestemd voor inhuren van badwater, KNZB en 

wat overheadkosten. 

Lars Houdijk (WP): dit gaat veranderingen te weeg brengen en gaat opzeggingen opleveren. 

Hester: het is heel belangrijk dat jullie bij vragen een antwoord kunnen geven of kunnen 

verwijzen naar de uitleg op de website. Als commissies willen overleggen over het combineren 

van trainingen, teruggeven van uren, of minder / meer weken willen trainen gaan we graag met 

die commissies praten.  

Erik Bras (WP): geeft een compliment over hoe het bestuur het heeft aangepakt. Zowel in de 

uitleg als ook in het meenemen van de commissies en de leden in het voortraject. De leden in 

de zaal zijn het eens getuige het applaus. Het bestuur is blij met het compliment.  

De aanwezige leden zijn unaniem akkoord met het contributie systeem en blij met de 

flexibiliteit die mogelijk is in aantal weken en seizoenindeling. Ook is er een akkoord over het 

doorvoeren van de 3,3 procent ESA verhoging in de contributie bedragen. Het bestuur gaat zijn 

uiterste best doen om de subsidie die we nu hebben te behouden in de komende seizoenen.  

5 goedkeuren update van het huishoudelijk reglement t.a.v. de gearceerde 

artikelen.   

Het huishoudelijk reglement versie 3 juni 2025, met aanvullingen en wijzigingen ten aanzien 

van de contributiestructuur en incasso wordt goedgekeurd en zal vanaf de ALV als reglement 

dienen. Jan van Glabbeek zal deze versie op de site plaatsen. 

Richard Hes (VZ) De termen ‘wettelijke vertegenwoordig’ en ‘wettelijke verantwoordelijke’ 

worden in de tekst door elkaar gebruikt. Mooier als het allemaal gelijk is. Adrie zal dit overal 

aanpassen in ‘wettelijke vertegenwoordiger’  

6 Benoeming bestuurslid: Bestuur stelt voor om dhr Wilbert Streng als 

bestuurslid PR / leden werving te benoemen.  

De ALV is akkoord met de benoeming van Wilbert Streng als bestuurslid onder luid applaus. We 

wensen Wilbert veel plezier toe in het Oceanusbestuur en zijn blij dat hij het bestuur komt 

versterken.   

Er is een vacature voor een nieuw bestuurslid. Wie graag wil meedenken met het beleid van 

Oceanus graag melden bij secretaris@oceanusaalsmeer.nl. Neem gerust eerst eens contact met 

ons op als je meer wilt weten over de functie en taken en/of wil kennismaken. 

7 Rondvraag 

Frans van Heteren (TR): we weten nu dat zwemmen duur is, maar er is een mogelijk om ook 

gratis mee te zwemmen. Kom op woensdagavond in het openwater zwemmen van 18.30 tot 

19.30 uur vanaf het surfstrand.   

8 Sluiting 

De voorzitter bedankt de aanwezigen voor het meedenken en hun inbreng en sluit de 

vergadering om 21.50 uur. 

mailto:secretaris@oceanusaalsmeer.nl
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Bijlage Presentielijst: naast bestuursleden Kees Reijnders, Hester Tjepkema, Jan van 

Glabbeek, Wilbert Streng, Adrie Berk  

Mischa Visscher Waterpolo 

Erik Bras Waterpolo 

Rik Rolleman Triathlon 

Arjan Loef Waterpolo 

Ferona Schuit Waterpolo 

Joris van der Weyden Waterpolo 

Annette  de Visser Wedstrijdzwemmen 

Sofie van de Ven Waterpolo 

Marieke Weijers Waterpolo 

Noortje  van der Meer Waterpolo 

Laura  Staal Openwater zwemmen 

Ashna Vishnudatt Waterpolo 

David Currie Waterpolo 

Wim  van Rooijen Waterpolo 

Quincey ten Kroode Wedstrijdzwemmen 

Michelle  Fangmann Triathlon 

Annika Fangmann Triathlon 

Diana Gorter Triathlon 

Fred  Gorter Triathlon 

Lars Houdijk Waterpolo 

Mike Wessels Waterpolo 

Leslie van der Schaaff Wedstrijdzwemmen 

Marcel Krijtenberg Triathlon 

Sandra Buffing JTG TTG 

Job Houdijk Waterpolo 

Denise Vork Vinzwemmen 

Branko Radujko Waterpolo 

Diana de Groot Wedstrijdzwemmen 

Claudia  Maas  Waterpolo 

Karin  van Oostveen Vinzwemmen 

Richard Hes Vinzwemmen 

Niels  Bertoen Waterpolo 

Jan  Weijers Masters 

Frans  van Heteren Triathlon 

Ingeborg Couvee Triathlon 

Joost  Keessen Wedstrijdzwemmen 

Menno Wiersma Triathlon 

Charles Couzijn Triathlon 

Ronald Donker Waterpolo 

Laura  Verdegaal Aangepast zwemmen 

 


